CONSTRUCTORA DEL NORTE CRUZCONSTRU S.A.

Portoviejo, 01 de febrero de 2018

Señor

RICHARD EDUARDO DELGADO DELGADO

Ciudad.-

De mis consideraciones:

Cúmpleme informarle que en la sesión de Junta General Extraordinaria Universal de Accionistas de la compañía CONSTRUCTORA DEL NORTE CRUZCONSTRU S.A., CELEBRADA EL DÍA DE HOY, RESOLVIO POR UNANIMIDAD ELEGIRLÑO A USTED gerente general de la compañía, por un período de CINCO AÑOS, contados a partir de la inscripción de este nombramiento en el Registro Mercantil del domicilio de la compañía.

Según los estatutos de la compañía el Gerente General ejercerá la representación legal, judicial y extrajudicial, como consta en el artículo veintiseís de la escritura de constitución.

La compañía CONSTRUCTORA DEL NORTE CRUZCONSTRU S.A. se constituyó por escritura pública celebrada ante el Notario Octavo del cantón Portoviejo el 14 de Octubre de 2008, e inscrita en el Registro Mercantil del cantón Portoviejo el 11 de noviembre de 2008.

Cumpla usted con los demás requisitos que dan validez a éste

Atentamente,

MARÍA YOLANDA SUSANA VÉLEZ ORTÍZ

CC. 1301301709

Nacionalidad Ecuatoriana

Susal de Do

RAZÓN: Acepto el nombramiento que antecede y prometo desempeñar las funciones a mi encomendadas, con apego a las leyes del país y al estatuto social de la compañía.

RICHARD EDUARDO DELGADO DELGADO

CC. 1306874361

Nacionalidad Ecuatoriana





REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN PORTOVIEJO RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL:NOMBRAMIENTO..

NÚMERO DE REPERTORIO:	440	
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	06/02/2018	·
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	85	
REGISTRO:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS	

1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	CONSTRUCTORA DEL NORTE CRUZCONSTRU S.A.
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR	DELGADO DELGADO RICHARD EDUARDO
IDENTIFICACIÓN	1306874361
CARGO:	GERENTE GENERAL
PERIODO(Años):	5 AÑOS

2. DATOS ADICIONALES:

NO APLICA

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: PORTOVIEJO, A 6 DÍA(S) DEL MES DE EBRERO DE 2011

BOLIVAR ADOLFO IZQUIERDO VELASQUEZ

REGISTRADOR MERCANTIL DELTCANTÓN PORTOVIEJO

CANTON PORTOWELL

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: CALLE NARDOS Y AV. 15 DEABRIL, CENTRO DE ATENCIÓN